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Quel est le caractere du code binaire 0111 0111 ?

6 5 4

20 22| 2* 22| 2°

64 | 32 | 16 4 2 1

64+32+16+4+2+1=119
Alt+119=2> w

Quel est le caractere du code binaire 0110 0001 ?

7 6 5 4 3 2 1 0
0 1, 1 0 0 1
2° | 2° 2°
64 | 32 1
64+32+1=97
Alt+97 = a

Quel est le caractere du code biaire 0100 0000 ?

7 6 5 4 3 2 1 0
0O 1,0 0 0 O 0 0
26
64
64
Alt + 64 > @

Quel est le caractere du code binaire 0010 0100 ?

7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 o0 1 0
2° 2’

32 4
32+4=36
Alt+36=> S

*¥xx  Dans wn ondinatewr, les bits sont en groupes de § et chague groupe
neprésente | actet.
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2°=1 2°=16
2t=2 2°=32
2’°=4 2°=64
2°=8 27=128

1 Kilo-octet (Ko)
1 Mégaoctet (Mo)
1 Gigaoctet (Go)
1 Téraoctet (To)

1 000 octets (0)
1000 1 000 Ko
1 1000 Mo
1 000 Go

Pourguoc les clés de memone USTE ont-elles nemplacees les divguettes?
Les disguettes ne permettent d entreposer gue 1,44 Mo alors gue les clée de
mémoine UST vendues sarn le manché aujound b (# Gig) ont ane capaccte
égucualente & pres de 5000 disguettes. En voic la prewve.

Capacité d’une disquette (1,44 Mo)

1,44Mo x 1200K0 o 10090 _4 440 000 octets
1Mo 1Ko

Capacité d’'une clé de mémoire USB de 4 Gig (4,096 Go)

4,096Go x L000Mo  1000Ko 10000 _ 196 000 000 octet
IR0 R TG 1Mo 1Ko oetees

La capacité du nombre de disquettes dans cette clé de mémoire USB

4 096 000 000
1440 000

= 2 844,44

Capacité d’un CD-R (700 Mo)

1000Ko 10000

X X =
700Mo 1Mo Ko 700 000 0000
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Capacité d’un DVD-R (4,7 Go)

4760 x L000Mo  1000Ko 10000 _ 00000 000 octet
U0 TG0 1Mo 1Ko octets

Capacité d’un Blu-ray (50 Go)

5060 x 200Mo 1000K0 10000 _ - 100 000 000 octet
%X 6o 1Mo 1Ko oetees

Transformation de capacité de mémoire

1 000 octets (0) = | 1 Kilo-octet (Ko)
1000 1 000 Ko = | 1 Mégaoctet (Mo) 1
1 1 000 Mo = 1 Gigaoctet (Go) 1000
1 000 Go = 1 Téraoctet (To)
a) 3,56 To= Ko
35670 x 00060 1000Mo  1000Ko _ . <0 000 000 k
OO T T 1Go 1Mo 0
b) 450 000 000 Ko = To
450 000 000Ko x — 10, 160 = 045 T
© X 1000Ko ~ 1000Mo . 1000Go _ > '°
¢) 67 000 000 000 o = Mo
67 000 000 0000 X 25 = 67000 M
© % 10000~ 1000Ko _ 0
d) 45 500 000 Go = To
45 500 00060 X — 2 — 45500 T
%X 1000Go 0
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